



RAPPORT DE REUNION :

Groupe Organisation

Présent(s): Tania Muller, Gilbert Zuné

Absent(s):

Excusé(s):

Invité(s):

Type de réunion : Détail Championnat d'Elite du 14 octobre

Date de réunion : 12-9-2017

De Gilbert iwert dei aktuel Situatioun an der neier Sportsaal informeiert (keng Beschellderung, Tapis bis bei Mauer no 3 m Secherheitszone...) an iwert d'Secherheet bei den Combat mat just 3m an Betonmauer bei Championnat toute catégories diskuteiert. Do sin jo awer Senioren um kämpfen. Mir kuken eis daat beim Elitechampionnat mol un.

Iddi as fir Tapis vun 8x8 op 7x7 ze verklengeren.

Dem Gilbert den Résumé iwert d'Aarbechten un den Laptops an dem Master gewissen an iwert den neien finneschen System diskuteiert.

Gilbert reserveiert Laptops, de Master an HDMI Kabelen bei der FLAM.

Fir Pesée as den Gilbert zoustännesch. Ech prepareiren all Fichier die hien brauch.

Brainstorming zu der Schlesselproblematik anden Vestiairen an iwert den Catering fir den 14 Oktober.

Nächsten Versammlung : nom Elitechampionnat